

**IRL. 271.1.1.2024**

Dotyczy postępowania: „**Zakup sprzętu komunalnego dla Miejskiego Zakładu Gospodarki Komunalnej w Stoczku Łukowskim**”

**Wyjaśnienia do SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm), Zamawiający przekazuje treść zapytania od Wykonawcy wraz z udzielonymi odpowiedziami:

**Pytanie 1**

*W opisie przedmiotu zamówienia – Załącznik Nr 1 do SWZ – 2. Warunki techniczne dotyczące ciągnika komunalnego Zamawiający określił pojemność silnika*

*a) silnik diesel 2700÷3000 ccm, 3-cylindrowy, o mocy 72÷90 kW,*

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie silnika o pojemności 3340 ccm<sup>3</sup>*

**Odpowiedź:**

*Nie. Zamawiający wyraża zgody na zastosowanie silnika o pojemności 3340 ccm<sup>3</sup>?*

**Pytanie 2**

*Czy dopuszcza się ciągnik 4 cylindry?*

**Odpowiedź:**

*Nie. Zamawiający nie dopuszcza ciągnika 4 cylindry,*

**Pytanie 3**

*Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik o pojemności 2.5l mocy silnika 75KM oraz 4 cylindry*

**Odpowiedź:**

*Nie. Zamawiający nie dopuszcza ciągnika o pojemności 2.5l mocy silnika 75KM oraz 4 cylindry.*

BURMISTRZ MIASTA  
*M. Santkiewicz*  
mgr Marcin Santkiewicz